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Феномен дитячого генія 
в Арт просторі Формули миру 



Феномен дитячого генія 
в Арт просторі Формули миру 
у заходах Міжнародного Арт Форуму «Незламний Золотий мольберт–2024» (далі Формула миру) 

         01.06–30.06.2024  АРТ ПРОСТІР ЛЬВІВСЬКОГО ПАЛАЦУ МИСТЕЦТВ 
Локація: м. Львів, вул. Коперника, 17.

                     01.06.2024
                     15.00 –  Привітання учасників «Формули миру»
                     Презентація проекту «Формула миру». Актовий зал Львівського палацу мистецтв

        Нагородження лауреатів Формули миру 2023 -24 рр. дипломами, золотими 
        медалями та золотими мольбертами. Актовий зал Львівського палацу мистецтв.
        16.00 – Відкриття Арт простору Формули миру у виставкових залах 3-го поверху КЗ ЛОР  

               Львівського палацу мистецтв. 
               У середовищі Арт простору виставкових залів для сприйняття експозиції створена  
               музична атмосфера, яка підсилюється мультимедійними композиціями.

Інсталяція Ольги Михайлюк. Янголи Формули миру: Анатолій Криволап і діти. 
Просторова композиція, розписана акриловими фарбами на гнучкому склі завдовжки 17 
метрів та заввишки 1.40 метри. Такий розпис на гнучкому склі акриловими фарбами ще 
ніхто у світі не виконував. 
А розписали його – учасники фіналу Арт Форуму «Незламний Золотий мольберт» – діти 
з окупованих і переселених районів України разом з видатним українським художником 
маестро Анатолієм  Криволапом 20.08.2024 р. під час перебування в  Арт резиденції 
Міжнародного Арт Форуму незламний «Золотий мольберт». 

Композиція доповнюється дитячими шедеврами, розписаними на живо дітьми з усіх 
областей України (тут є роботи дітей з Керчі, Алушти, Северодонецька тощо). Цими 
дитячими шедеврами у 2020 р. відкривалась Дитяча галерея «Золотий мольберт на Сході 
України», яку заснувала Ольга Михайлюк у Краєзнавчому музеї смт. Станиця Луганська 
(нині, на жаль, анексована рф).



Експозиція 1. Ольга Михайлюк 
 Діти Форуму – посланці миру

•	 Мистецтво посланців миру у світі 
– дітей «НЕЗЛАМНОГО Золотого  
мольберта». В інтер’єрах залів 
на стінах, під стелею на сітках, 
які декоровані під камуфляжні 
розписи, заплановано розмісти-
ти близько 600 творів мистецтва 
дітей, з колекції Ольги Михай-
люк і  БОБФ «Львівська дитяча 
галерея». Серед них – твори, 
які стали ексклюзивними та які 
експонувалися на мандрівних 
виставках Естафети і Формули 
миру протягом 2022–2023 рр. у 
музеях і галереях України, Мек-
сиканських Сполучених Штатів, 
Чехії, Словаччині, Литві, Німеч-
чині, Норвегії, Японії, Ірландії, 
Малайзії, Італії. Греції, Португа-
лії, Таїланду, Туреччині, Південної 
Кореї, В’єтнамі, Молдавії, США, 
Угорщині, на станції «Академік 
Вернадський» Південного Ан-
тарктичного полюсу. 



Експозиція 3. 
Тетяна М’ялковська і Діти. 
Арт студія «П’ятерня», 
м. Луцьк, Волинська обл.

Життя. 10 авторськиї творів Тетяни 
М’яковської, формат 80.00х60.00
 
Діти малюють життя. 50 творівми 
мистецтва дітей війни. Формат 
60.00х60.00.

Об’ємно-просторові композиції 
«Життя»: з обпаленої та 
необпаленої глини, виконаний, 
дітьми-сиротами та дітьми з 
окупованих і переселених районів 
України.

•	 Янголи Незламних синів України. Монументальна композиція, якою відкривалась Естафету 
миру 01 червня 2022 року «НА ВАЛАХ», завдовжки 100.00 метрів та заввишки 1.40 метри, 
розписана акриловими фарбами на полотні учасниками фіналу «Незламного Золотого 
мольберта». 

Експозиція 2. Наталія Фляк і  Діти.
•	 Монументальний розпис «Янголи на Ковчезі», завдовжки 6.50 метри та заввишки 1.40 метри, 

створений учасниками фіналу Міжнародного Арт форуму «Незламний Золотий мольберт», за 
мотивами українського художника Юліана Буцманюка під керівництвом Наталії Фляк. 

•	 Монументальна композиція «Тисячоліття духовного світу України від козацтва до сьогоден-
ня», завдовжки 3.00 метри та заввишки 1.40 метри, розписана акриловими фарбами на по-
лотні учасниками фіналу під керівництвом Наталії Фляк у Патріаршому соборі в м. Києві. 

•	 Шедеври дитячого мистецтва, створені на тему «Жива Земля», які асоціюються з екологічною 
ідеєю Формули миру Президента України Володимира Зеленського. 

•	 Формула дитинства Наталії Фляк, представлена мистецтвом з життя дітей війни в Україні. 
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Експозиція 4. 
Сергій Грічанок і Діти

«Наш незламний Харків». 

Перший блок. 
Триптих 
Сергія Грічанка. 
(60.00х80.00;  2х60.00х40.00). 

Місто мрії. 
Другий блок: 60 творів дитячого 
мистецтва, формат А-3 та А-2

Птахи миру.
Третій блок.
 10 твоорів, форматом А-3



Експозиція 7. 
Оксана Стельмах і Діти.                            

Діти малюють світ. Роботи дітей, вико-
нані акриловими фарбами на картоні, 
А-1. Снаряди з візуальним мистецтвом. 

Розписи гільз акриловими фарбами                                            

Експозиція 8. 
Наталя Павлюк і Діти   

Дитинство. Монументальна 
композиція, завдовжки 4.50 м та 

заввишки 1.40 м, розписана на полотні 
учасниками Арт Форуму «Золотий 

мольберт».

Експозиція 9. 
Художники Підбузької МАМ і Діти

•	 Україна – країна моєї мрії. Монументальна композиція, завдовжки 10.00 метрів та заввишки 1.40 
метри, створена за мотивами видатного українського художника Модеста Сосенка, розписана 
на полотні акриловими фарбами учасниками «Незламного Золотого мольберта» під керівництвом 
викладачів Підбузької малої академії мистецтв.

Експозиція 10. 
Галина Вихованська і Діти
Янголи моєї України. Монументальна композиція, завдовжки 10.00 метрів та заввишки 1.40 метри, 
розписана акриловими фарбами на полотні учасниками фіналу «Незламного Золотого мольберта» 
під керівництвом Галини Вихованської та керівників студій ЛДШНМ.

Експозиція 12. Анна Криволап і Діти
Майстер-класи Анни Криволап будуть проводитись у серпні 2024 року в Арт резиденції мандрівних 
виставок «Формули миру» у м.Франкфурт-на-Майні 

       Експозиція 5.   Павло Шачко і Діти
•	
•	 Трійця українських Незламних.

Монументальна композиція, завдовжки 3.00 метри та 
заввишки 1.40 метри, розписана акриловими фарбами 

Все буде Україна. 
Монументальна композиція, завдовжки 8.00 метрів та 
заввишки 1.40 метри, розписана акриловими фарбами 
учасниками Арт Форуму «Незламний Золотий моль-
берт» під керівництвом Павла Шачка.

•	 Ветхій днями. Ікона. Липова дошка, левкас, акрил, 
хідники. 100.00х60.00. 

•	 Із презди віка. Полотно, акрил, хідники. Триптих. 
3х100.00х100.00 

•	 Крим. Полотно, акрил. 100х100

•	 Композиція «Хідники». Полотно, акрил. 110х100

Експозиція 6. Елеонора Білінська і Діти
Літаєш собі – літай.  Експозиція живопису на склі Елеонори Білінської, 20 
робіт, формат 60.00х40.00; скло, олія, туш.
Наймиліші внуки. Роботи дітей, виконані олією на тонованому картоні 
форматом А-1, під керівництвом Елеонори Білінської.
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02–30.06.2024
Пленери і майстер-класи у Львові та області для учасників Арт резиденції та дітей з окупованих 
і переселених районів України проводять досвідчені художники-тренери та педагоги, учителі 
мистецтва м. Львова, викладачі Підбузької малої академії мистецтв, керівники студій мистецьких шкіл 
м. Львова та області та художники-тренери, які виявили бажання попрацювати з дітьми війни в Україні 
на пленерах і провести з ними захоплюючий майстер-клас. 

02–12.06.2024 (3-й поверх ЛПМ)
Майстер-класи та пленери Незламного Золотого мольберту» проводяться наживо та знімаються 
професійної відеокамерою для подальшої демонстрації та використання в роботі з дітьми у ЗУМі.
Концепція майстер-класів базується на створенні такої мистецької атмосфери в Арт просторі музею, 
яка спонукає дітей до висловлення своїх думок про сьогодення, про життя взагалі, а також просто 
казкового світу музичними та візуальними засобами.
Ця концепція прагне об’єднати мистецтво та філософію в контексті арт-терапії, дозволяючи учасникам 
занять виражати свої думки та почуття одночасно мовою живопису та музики. 
02–04.06.24
Тетяна М’ялковська. Музичний супровід Наталії Левчук. Арт терапевтичні авторські майстер-класи:
Гніздо. Графіка, фломастери, предки. 
Діти малюють життя. Використання нетрадиційних технік і матеріалів.
02.06.24 р.
Макс Епштейн (художник з Єрусалиму) і Сергій Грічанок. Музичний супровід Наталії Левчук. 
Арт терапевтичні авторські майстер-класи за вигаданими історіями, які імпровізують діти натхненні 
художниками-тренерами. Техніка довільна. 
04–08.06.24
Павло Шачко і Ольга Михайлюк.  Музичний супровід Наталії Левчук. 
Магія арт-терапії: Синкретизм живопису та музики у казковому світі сучасної дитини (color_palette)
(paintbrush). Монументальний розпис на полотні 1.60х3.00 метри акриловими фарбами виконують діти 
віком до 5 років. 
05.06.24 
Наталія Фляк і Ольга Михайлюк. Музичний супровід Наталії Левчук. 
Жива Земля. Графічна композиція за мотивами видатного українського художника Яківа 
Гніздовського
02–08.06.24
Сергій Грічанок і Макс Епштей. Музичний супровід Наталії Левчук. 
Місто мрії. Живопис і графіка. Довільні матеріали
Птахи миру. Кольорова аплікація
Людина завжди в русі. Графіка, мультиплікація.
02–09.06.24
Елеонора Білінська. Музичний супровід Наталії Левчук. 
Літаєш собі – літай. Живопис акриловими фарбами на тонованому картоні  А-1; 
02–09.06.24
Оксана Стельмах і Ольга Михайлюк. Музичний супровід Наталії Левчук. 
Мистецтво наша зброя, натхнення у набоях. Художній розпис набоїв і гільз акриловими фарбами на 
живо без ескізів.
11.06.2024 – демонтаж та перенесення Експозицій на другий поверх ЛПМ.

14–25.06.2024 (2-й поверх ЛПМ) 
Майстер-класи та пленери Незламного Золотого мольберту» проводять наживо та в Зумі педагоги-

тренери для дітей Львова та області.
проводять педагоги-тренери Львівщини і Діти

 
  АУКЦІОН «НЕЗЛАМНІ»

Локація: 2-й поверх Львівського Палацу Мистецтв
28–29.06.2024 – «Незламні» організація проведення аукціону за матеріалами майстер-класів на 
підтримку дітей війни в Україні.
30.06.2024 – демонтаж Експозицій. 



26.06.2024
Міжнародна науково-практична конференціяя для партнерів Форуму та викладачів 
мистецьких дисциплін на тему: «Творча дитина – успішна Людина». Локація: м. Львів, 
вул.Огієнка, 18 а, Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський інститут 
післядипломної педагогічної освіти» та БОБФ «Львівська дитяча галерея».



10.07–30.07.2024 р. 
 «Феномен дитячого генія в Арт просторі «Формули миру» Незламного 

Золотого мольберта» в Галереї  “SKIZZA” в Єрусалимі, Ізраїль
•	 Відкриття виставки «Формули миру» в Арт просторі Галереї  “SKIZZA”
•	 Відео презентації мандрівних виставок «Формули миру».
•	 Творче спілкування дітей на майстер-класах Макса Епштейна та Сергія 

Грічанка.
•	 Міжнародна конференція з партнерами Форуму

20–30.09.2024. 
 «Феномен дитячого генія в Арт просторі «Формули миру» Незламного 

Золотого мольберта» у м.Франкфурт-на-Майні, Німеччина 
•	 Відкриття Арт резиденції для лауреатів «Формули миру»
•	 Відео презентації мандрівних виставок «Формули миру»
•	 Участь лауреатів «Формули миру» у Міжнародному фестивалі музеїв у 

м.Франкфурт-на-Майні. 
•	 Розпис композиції «Діти малюють життя».
•	 Майстер-класи та воркшопи за покликанням
•	 Пленери у ботанічного парку та інші заходи
•	 Міжнародна конференція з партнерами Форуму

02.08–10.09.2024. 
«Феномен дитячого генія в Арт просторі «Формули миру» Незламного 

Золотого мольберта»  в Музею книги та друкарства України, м. Київ, Україна
•	 Відкриття виставки «Формула миру» в Арт просторі Музею книги та дру-

карства України, м. Київ, Україна.
•	 Відео презентації мандрівних виставок «Формули миру»
•	 Майстер-класи видатних українських художників для дітей з окупованих і 

переселених районів України.
•	 Запрошення до участь у Дні Незалежності України лауреатів «Формули 

миру»
•	 Міжнародна конференція з партнерами Форуму 

20.09.2024.
Відкриття постійно діючої виставки  «Феномен дитячого генія в Арт просторі 
«Формули миру» Незламного Золотого мольберта» на сайтах artclass.lviv.ua 
БОБФ «Львівська дитяча галерея», КЗ ЛОР ЛОІППО, її українських і міжнародних 
партнерів, у ЗМІ та мультимедійному просторі відомих блогерів і приватних 
компаній.

За результатами проекту «Феномен дитячого генія в Арт просторі «Формули 
миру» Незламного Золотого мольберта» заплановано видати:

•	 Каталог мандрівних виставок Естафети і Формули миру за 2022-24 рр.
•	 Мультимедійні презентації, які експонувались у виставкових залах 

«Формули миру» в Україні та світі.
•	 Відеозйомки для відкриття Авторських шкіл педагогічної майстерно-

сті, проводяться на живо в Арт просторі виставкових залів Львівського 
палацу мистецтв та Музеї книги та друкарства України в м.Києві.

•	 Відезйомка експозицій виставкових залів Львівського палацу мистецтв 
та Музею книги та друкарства України Києво-Печерської Лаври та в 
інших музеях та галереях України та світу, за результатами проведе-
них виставок




